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Vážení a milí studující, Vážené kolegyně, Vážení kolegové, vítejte v letním semestru!
Fakulta opět ožila a jsem moc ráda, že se po tichých a poloprázdných týdnech zkouškového
období můžeme opět společně těšit z pozitivní přítomnosti nás všech.

V první řadě bych chtěla upřímně poděkovat všem studujícím, kteří vložili svou práci, energii a čas
do studentských evaluací. Studentská hodnocení považuje vedení fakulty za zásadní zpětnou vazbu
kvality studia a pedagogické činnosti, se kterou budeme pracovat při jejich reflexi a zlepšování. Je
evidentní, že do studentských evaluací na konci semestru se zapojuje čím dál více studujících, z
čehož máme radost. Vážíme si této zpětné vazby a těšíme se, že nový formát studentských
hodnocení, který by měl být k dispozici od nového akademického roku, posune evaluační proces na
novou úroveň.

Věřím, že i Vy jste se na nový semestr těšili, i když někteří z Vás se do fakultních učeben vracíte se
smutkem, nejistotou a obavami, jak navázat na prosincovou tragédii na FF, která nás všechny
hluboko zasáhla, každého a každou individuálně, nepřenositelně. Univerzita a fakulta dělají i nadále
maximum pro to, aby se všichni studující, všichni vyučující i všichni pracovníci fakulty cítili v
univerzitním prostředí bezpečně, cítili se ujištěni kroky, které univerzita i fakulta podniká, a dostali
takovou podporu, jakou potřebují. Prosím neváhejte si o podporu či pomoc říci.

Během zkouškového období fakulta podnikla celou řadu opatření k zajištění bezpečnějšího a aktivněji
prožívaného prostředí v naší fakultní budově. Na webových stránkách fakulty přibyl na horní liště
nový odkaz „Bezpečnost na FHS UK“, kterým se na jeden proklik dostanete na stránku se všemi
relevantními kontakty a informacemi ohledně bezpečnosti a psychosociální podpory. Fakulta zřídila
pozici bezpečnostní koordinátorky, aktualizovala krizový tým, upravila provozní řád budovy, vedení
fakulty a klíčoví zaměstnanci prošli bezpečnostními školeními, ladíme fakultní bezpečnostní plán a
zapojili jsme se do implementace celouniverzitního informačního a svolávacího systému (KISS).
Zároveň jsme inovovali koncept fakultní recepce, do kterého jsme se rozhodli zapojit i studující.

S novým semestrem přinášíme několik novinek. Spustili jsme systém pracovních příležitostí pro
studující přímo na fakultě. Pokud tedy máte např. zájem hned o práci fakultních recepčních, můžete
se přihlásit prostřednictvím krátkého formuláře, který je k dispozici na nově vytvořeném odkazu v
sekci Studující „Pracovní místa pro studující“. Zde budeme průběžně přidávat všechny pracovní
nabídky pro studující, které jsou na fakultě k dispozici, ať dlouhodobé (typu recepční, knihovna,
počítačový hub) či krátkodobé (pomoc s přijímačkami, DOD) nebo nárazové (pomoc se stěhováním,
přípravou pořádané akce). Sledujte tedy kromě sociálních sítí i web fakulty.

Ve dvoraně u hlavního vchodu je nově instalovaný interaktivní info pultík pro lepší orientaci v
budově, k hledání v rozvrhu, s kontakty a konzultačními hodinami vyučujících, s fakultními
aktualitami, i k rychlému zjištění, v kolik jede další autobus. Info pultík je stále v záběhu a postupně
jej plánujeme zlepšovat tak, aby byl co nejvíce ku prospěchu všem. Neváhejte nám prosím dát vědět
na PR@fhs.cuni.cz, zda vám na obrazovce něco zásadního chybí či jaké další návrhy a nápady pro
info pultík případně máte. Na podzim se rozběhla studentská platforma Udržitelná FHS, pokud
chcete, přidejte se. Fakulta i nadále hledá a bude podporovat aktivní a kreativní studující (viz FHS
UKaž se!), kteří mají zájem podílet se na kulturním životě fakulty a chtějí sdílet svůj talent, vášeň a
propojit se s ostatními. V neposlední řadě finišují přípravy místnosti pro doktorandy a doktorandky,



která bude k dispozici již v březnu.

Přeji Vám všem inspirativní a úspěšný letní semestr 2024.

Věra Sokolová,

děkanka
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